



## 战“疫”·疫情快报

昨天又有3例新冠肺炎患者治愈

## 全市累计治愈27例

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午,经过市传染病医院医疗救治团队的精心治疗,我市又有3例新冠肺炎患者治愈出院。截至目前,全市累计治愈出院27例。

据市第一人民医院派驻市传染病医院医

疗救治队队长、临时党支部书记赵诚介绍,昨天出院的3名患者分别是郭某某(女,48岁,新华区)、于某某(男,35岁,新华区)、刘某某(女,79岁,新华区),三人均为普通患者。经过12-15天的对症治疗,3名患者连续6天以上体温正常,肺部影像正常,两次核酸检测(间隔24小时)均呈阴性,符合治愈出院标准。

赵诚说,郭某某治愈出院的当天,她的两个儿子也被排除新冠肺炎疑似病例。刘某某由于年龄较大,其家人都在隔离,考虑到这一特殊情况,医院安排老人住在普通病房,由医护人员负责照顾,待其家人解除隔离后,再由新华区疫情防控指挥部派专车将老人接回所在地,按程序进行隔离观察。

蔬菜配送覆盖百余个小区  
市市场发展服务中心  
多措并举保障供应

□记者 李科学

本报讯 “谢谢你们,辛苦了!”昨天,卫东区市场管理处魏寒农贸综合市场工作人员像往常一样来到康馨花园小区,为有需求的市民配送了168份新鲜蔬菜,居民连声致谢。目前,新冠肺炎疫情防控进入攻坚阶段,市场农产品供应面临严峻挑战。市市场发展服务中心快速反应,严把防控关、货源关和供应关,全力保障市民的“菜篮子”和“米袋子”。

受疫情影响,目前我市社区居民出行不便。市市场发展服务中心动员干部职工和市场商户,推出“市场+社区”蔬菜套餐服务。各市场管理处组建共产党员先锋服务队到居民小区配送蔬菜,并根据社区居民的建议及时优化调整配送服务、丰富配送商品种类、扩大配送范围。由于配送车辆紧张,一些部门职工利用私家车参加配送。目前配送服务覆盖居住小区120余个,服务群众计7万户约20万人,日配送量约30吨。自开展配送服务至今,共出动车辆4500车次,人员15000人次,完成配送量450吨。

目前,10家农贸市场和5家平坝生鲜超市正常经营,每日为周边市民提供150余吨新鲜蔬菜和肉类商品供应,物价总体平稳。

市市场发展服务中心积极加强肉类、大米、面粉等关系民生的重要商品保供储备,提高市场供应能力、应急能力,现储备各类冻品1200吨,水果400余吨,挂面120吨,各类蔬菜日保有量300吨。同时,该中心成立应急供应工作组,对接郑州万邦、山东寿光等大型农产品供应商和周边鲁山县、襄城县等地农村种植养殖合作社,签订供应协议,稳定货源。目前,市场储备充盈,供应充足。

## 消毒酒精、84消毒液不能带上火车

□记者 王桂星

本报讯 防控疫情,消毒酒精、84消毒液这些消杀用品必不可少,乘坐火车时能携带吗?昨天,记者从平顶山火车站了解到,这些物品都是禁止携带进站的。

据介绍,消毒酒精属于易燃易爆危险品,84消毒液属于具有腐蚀性危险品,是禁止携带进站的;倒在分装瓶中,无法辨认成分的酒精、消毒液也不可以携带进站。旅客外出过程中如需擦拭消毒,可以随身携带消毒湿巾,以便擦拭扶手、座椅。

平顶山火车站提醒广大旅客,进入车站后,请主动配合车站工作人员做好体温监测,全程佩戴口罩等防护用品。

我省考研初试成绩  
2月21日起公布

□记者 傅纪元

本报讯 市招考办昨天发布消息,为贯彻落实教育部关于做好疫情防控工作的各项要求,我省2020年全国硕士研究生招生考试初试成绩推迟到2月21日起对社会公布,具体发布时间和查询方式详见各招生单位网站。

## 2月16日我市无新增确诊病例

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市卫健委传来消息,2月16日0-24时,我市新增确诊病例0例;新增疑似病例1例(新华区);新增治愈出院4例(新华区3例、市城乡一体化示范区1例);排除疑似病例8例。

截至2月16日24时,我市累计报告确诊病例58例(含汝州市1例),累计治愈出院24例(含汝州市1例),死亡1例,转省人民医院治疗1例,现有确诊病例32例(新华区20例、卫东区5例、湛河区3例、市城乡一体化示范区2例、鲁山县1例、宝丰县1例);现有疑似病例5例。累计追踪到密切接触者

1405人,解除隔离观察893人,正在接受医学观察512人。

2月16日我市新增1例疑似病例基本情况:女,49岁,住新华区曙光街道曙光街39号院,其丈夫曾密切接触检测阳性人员,2月16日诊断为疑似病例,流调正在进行。



## 消毒全方位 邮件更安全

昨天,邮政工作人员在对邮件分拣场地进行消毒。为了确保疫情防控期间邮件的安全投递送达,市邮政分公司对工作人员实行每天三次体温测量,酒精消毒后佩戴口罩上岗的同时,还对邮件、各类运送车辆工具、分拣场地进行实时消毒,确保市民收到安全清洁的邮件。

本报记者 李英平 摄

为总医院援助湖北医疗队的一名队员送来手机

## 武汉市民在充电宝上留言说“定能战胜疫情”

□记者 王春霞

本报讯 “因为有了你们,定能战胜疫情!武汉,加油!”2月16日中午,平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)援助湖北医疗队队员王世民给记者发来了一张暖心照片:武汉市江汉区一位市民为队员送来了手机和充电宝,其中一个充电宝背面写着这样温暖的话语。

事情要从几天前总医院援助湖北医疗队队员遇到的难题说起。作为急诊转运驰援队伍,总医院援助湖北医疗队的救护车司机李

军周结束当天任务消毒时,消毒水流进手机里导致手机黑屏,严重影响工作。特殊时期的武汉,买手机是一个难题,线上商城无法配送,线下商城全部关闭。无奈之下,队员们通过微信朋友圈发出求助,在朋友的转发和多方联系下,武汉市江汉区的一位市民冒着极大的风险为李军周送去了一部手机,赠送了10个充电宝、8个手机套以及蓝牙耳机等物品,并在一个充电宝背面留言。

肩负着转运重症患者任务的队员们感受到了当地市民对医疗队的感恩和支持。“同心协力、共抗疫情,胜利一定属于武汉人民!”在

王世民给这位武汉市民的微信回复中,这样的话鼓舞人心。

自2月4日晚启程奔赴武汉后,总医院援助湖北医疗队队员连续多日承担新冠肺炎患者的转运任务。因为转运时间长、任务重,防护服、护目镜等防护装备穿上就不能脱下来,队员们为了工作需要,都穿纸尿裤。2月9日,队员们分四批分别把21名患者安全转运到方舱医院。任务结束已是晚上9点多,从消毒间出来,队员们的衣服被汗水浸透了,脸上被护目镜勒出深深的印痕。李军周的耳朵后面甚至被口罩带勒出了血印。